

महत्वपूर्ण एवं खास

शासकीय एवं निजी स्थानों से हटाए गए पोस्टर एवं बैनर

कांकेर (आरएनएस)। भारत निर्वाचन आयोग नई दिल्ली के द्वारा विधानसभा निर्वाचन 2023 के लिए कार्यक्रम जारी किये जाने के साथ ही आदर्श आचरण संहिता प्रभावशील हो गई है। निर्वाचन के दौरान विभिन्न राजनैतिक दलों एवं उनके अभ्यर्थियों के द्वारा चुनाव प्रचार करने के लिए शासकीय एवं अशासकीय भवनों पर नारे लेखन एवं बैनर पोस्टर तथा विद्युत और टेलीफोन के खंभों पर चुनाव प्रचार से संबंधित झंडियां लगाई जाती हैं, जिसके कारण शासकीय संपत्ति का स्वरूप विकृत हो जाता है। इस संबंध में कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी डॉ. प्रियंका शुक्ला ने आदेश जारी कर छत्तीसगढ़ संपत्ति विरूपण निवारण अधिनियम 1994 का प्रयोग करते हुए इसे हटाने के निर्देश दिये थे। इसके तहत सार्वजनिक सम्पत्ति अंतर्गत 2956 दीवार लेखन, 6109 पोस्टर, 2625 बैनर और 1638 अन्य पोस्टर बैनर हटायें गये। इसी प्रकार निजी सम्पत्ति अंतर्गत 2483 दीवार लेखन, 229 पोस्टर, 156 बैनर और 193 अन्य प्रचार सामग्री हटाई गई है। इस प्रकार सार्वजनिक स्थलों में कुल 13 हजार 328 तथा निजी स्थलों में 03 हजार 61 सहित यानी कुल 16 हजार 389 पोस्टर-बैनर निर्धारित समयावधि में हटायें गये हैं।

भाजपा नेता की घर में घुसकर हत्या

धमतरी (आरएनएस)। कुरुद थाना क्षेत्र में आने वाले मरीद गांव में रविवार की सुबह एक भाजपा नेता की घर में घुसकर हत्या कर दी। इस हत्या के बाद भाजपाईयों ने कुरुद थाना में जमकर हंगामा मचाया। इधर मृतक की पत्नी ने अपने दो देवरों पर हमले का आरोप लगाया है। साथ ही कुरुद पुलिस पर भी एफआईआर करने के नाम पर पैसे उगाही के गंभीर आरोप लगाए हैं। वहीं हत्या के आरोपी दो भाइयों को गिरफ्तार किया गया है। मृतक भाजपा नेता चंद्र शंकर गिरी गोस्वामी कुरुद के पूर्व विधायक सोम प्रकाश गिरी गोस्वामी के बेटे थे और अपनी पत्नी के साथ मरीद गांव में रहते थे। मृतक का अपने भाइयों के साथ संपत्ति का विवाद चल रहा था और इस से पहले भी भाइयों के बीच झगड़े हो चुके थे। पुलिस में शिकायत हो चुकी थी, रविवार कि सुबह 8-10 लोग लाठी रॉड लेकर चन्द्र शंकर के घर आये और दरवाजा तोड़कर हमला कर दिया। हमले में चंद्रशंकर और उनकी पत्नी घायल हो गईं। दोनों को धमतरी के डीसीएच हॉस्पिटल लाया गया, जहां डॉक्टरों ने चंद्रशंकर को मृत घोषित कर दिया। इसके बाद कुरुद थाने के बाहर भाजपाईयों ने जमकर हंगामा मचाया, भाजपा ने हमलावरों के कांग्रेसी होने का आरोप लगाया है, इधर मृतक की घायल पत्नी ने अपने ही दो देवरों और उनके साथियों पर हमला करने का आरोप लगाया, उसके अलावा मृतक की पत्नी अर्चना गोस्वामी ने इस से पहले के झगड़ों की शिकायतों पर कुरुद पुलिस पर पैसे उगाहने के गंभीर आरोप लगाए हैं।

वाहनों से हटाए जा रहे पदनाम पट्टिका, 2414 ड्राइवर पर हुई चालानी कार्यवाई

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ में आदर्श आचार्य संहिता लागू होने के बाद रायपुर पुलिस एक्शन मोड पर है। राजधानी रायपुर में यातायात पुलिस चेकिंग अभियान चला रही है। रायपुर पुलिस की ओर से आदर्श आचार संहिता लागू होने के बाद अब तक कुल 2 हजार 414 ड्राइवर पर चालानी कार्यवाई करते हुए 17 लाख 7 हजार 200 रुपए समन शुल्क परेशामन किए गए हैं। छत्तीसगढ़ में आदर्श आचार संहिता लागू होते ही यातायात पुलिस एक्शन मोड पर है। यातायात थानों से अलग-अलग टीम बनाकर शहर के सभी चौक-चौराहों पर कार्वेजा अभियान शुरू कर दी है। प्रदेश में आचार संहिता लागू होने से अब तक 22 गाडियों से पदनाम पट्टिका निकलवाया गया है, 35 बुलेट पर अनाधिकृत साइलेंसर लगाने पर कार्वेजा और नशे की हालत में गाडी चलाने वाले 58 ड्राइवर पर कार्वेजा की गई है। बीते दिनों शुक्रवार को रायपुर पुलिस की ओर से शहर के चौक-चौराहों पर स्टोपर लगाकर शहर अंदर आने वाले और बाहर जाने वाले सभी प्रकार के चारपहिया गाडियों को चेक किया गया।

राष्ट्रीय डाक सप्ताह में कर्मियों को किया गया सम्मानित

कोरबा (आरएनएस)। प्रधान डाकघर कोरबा में दिनांक 9 अक्टूबर से 13 अक्टूबर तक राष्ट्रीय डाक सप्ताह मनाया गया। दिनांक 09/10/2023 को विश्व डाक दिवस पर प्रधान डाकघर कोरबा परिसर में ग्राहकों को भारतीय डाक की उपलब्ध सेवाओं के बारे में बताया गया। दिनांक 11/10/2023 को वित्तीय सशक्तिकरण दिवस के रूप में मनाया गया। इसमें आत्मानंद उच्चमा विद्यालय कोरबा में डाक जीवन बीमा, बचत बैंक योजना, सुकन्या समृद्धि खाते एवं महिला सम्मान खाते के बारे में प्रचार-प्रसार कर व्यवसाय प्राप्त किया। राष्ट्रीय



डाक सप्ताह में कुल 90 खाते, 25 डाक जीवन बीमा, 12480000 रुपये का प्राप्त किया गया। दिनांक 11/10/2023 को फिलाटेली दिवस के अवसर पर डीएवी मुख्यमंत्री पब्लिक स्कूल खरमोरा में फिलाटेली प्रशोत्तरी प्रतियोगिता का आयोजन

किया गया इसमें 46 प्रतिभागियों ने भाग लिया। जिसमें सुयश कौशिक को प्रथम, शुभम कुमार सिंह द्वितीय, रिया तम्बोली तृतीय स्थान प्राप्त हुआ। दिनांक 12/10/2023 को मेल एवं पार्सल दिवस पर स्टॉफ के साथ बीएनपीएल ग्राहकों डाकियों में मेल प्रभाग में सेमीनार का आयोजन किया गया सेमीनार में बी एन पी एल सुविधायें विदेश पार्सल भेजने, पोस्टमैन मोबाइल एप्लीकेशन में कार्य करने तथा 100 पत्र वितरण के लिए डाकियों को प्रेरित किया गया। मेल प्रभाग में उत्कृष्ट कार्य करने वाले कर्मचारी बलराम सिंह एमटी एस एवं नोहर लाल धिरे डाकिया को वितरण के लिए पुरस्कृत कर प्रशस्तिपत्र प्रदान किया गया। डाक सप्ताह के अंतिम दिनांक 13 अक्टूबर 2023 को अंत्योदय दिवस पर डीएवी पब्लिक स्कूल खरमोरा में सम्मान समारोह का आयोजन किया गया। जिसमें श्री हेमंतो मुखर्जी प्राचार्य के द्वारा डाक विभाग के कार्यक्रमों का प्रतिनिधित्व किया गया। इसमें शाला के सभी विद्यार्थियों एवं स्टॉफ को डाक विभाग के विभिन्न योजनाओं, फिलाटेली टिकट, डाक जीवन बीमा,

पासपोर्ट, आधार बनाने के संबंध में डाकपाल विजय दुबे एवं अजय सिदार एम ई द्वारा अवगत कराया गया एवं सभी बच्चों एवं बड़ों को डाई आखर पत्र लेखन प्रतियोगिता में भाग लेने के लिए प्रेरित किया गया। समारोह में फिलाटेली प्रशोत्तरी प्रतियोगिता के विजेताओं को प्रशस्ति पत्र के साथ पुरस्कृत भी किया गया। अंत में प्राचार्य हेमंतो मुखर्जी द्वारा डाक विभाग की सेवाओं को उत्तम बताते हुए अन्य कार्यक्रमों में भी भाग लेने के लिए सभी विद्यार्थियों को मार्गदर्शन देकर सभी का धन्यवाद देकर कार्यक्रम का समापन किया गया।

शारदीय नवरात्र शुरू : मनोकामना ज्योति से जगमग हुए देवी के दरबार

कोरबा (आरएनएस)। क्वार शुक्ल प्रतिपदा के साथ शारदीय नवरात्र का पर्व नई दिल्ली के द्वारा विधानसभा निर्वाचन 2023 के लिए कार्यक्रम जारी किये जाने के साथ ही आदर्श आचरण संहिता प्रभावशील हो गई है। निर्वाचन के दौरान विभिन्न राजनैतिक दलों एवं उनके अभ्यर्थियों के द्वारा चुनाव प्रचार करने के लिए शासकीय एवं अशासकीय भवनों पर नारे लेखन एवं बैनर पोस्टर तथा विद्युत और टेलीफोन के खंभों पर चुनाव प्रचार से संबंधित झंडियां लगाई जाती हैं, जिसके कारण शासकीय संपत्ति का स्वरूप विकृत हो जाता है। इस संबंध में कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी डॉ. प्रियंका शुक्ला ने आदेश जारी कर छत्तीसगढ़ संपत्ति विरूपण निवारण अधिनियम 1994 का प्रयोग करते हुए इसे हटाने के निर्देश दिये थे। इसके तहत सार्वजनिक सम्पत्ति अंतर्गत 2956 दीवार लेखन, 6109 पोस्टर, 2625 बैनर और 1638 अन्य पोस्टर बैनर हटायें गये। इसी प्रकार निजी सम्पत्ति अंतर्गत 2483 दीवार लेखन, 229 पोस्टर, 156 बैनर और 193 अन्य प्रचार सामग्री हटाई गई है। इस प्रकार सार्वजनिक स्थलों में कुल 13 हजार 328 तथा निजी स्थलों में 03 हजार 61 सहित यानी कुल 16 हजार 389 पोस्टर-बैनर निर्धारित समयावधि में हटायें गये हैं।



कलश प्रज्वलित की जाएगी। देवी मंदिर में आगामी नौ दिन तक सुबह से रात तक चहल पहल बनी रहेगी। ज्योति कलश के साथ जवारा कलश भी प्रज्वलित किए जाएंगे। शहर के निकट भवानी मंदिर में भी दर्शनार्थी भक्तों की भीड़ रहेगी। पीतल के कलश में प्रज्वलित ज्योति कलश दर्शन यहां आकर्षण का केंद्र रहेगा। चंडी यज्ञ का आयोजन मंदिर परिसर में प्रति वर्ष किया जाता है। शहरी क्षेत्र के अलावा सुदूर अंचलों के देवी मंदिरों में तैयारी लगभग पूरी की जा चुकी है। इस कड़ी में कोसगाई देवी मंदिर में पहाड़ के उपर ज्योति कलश प्रज्वलित किया जाएगा। पर्वत में सप्तमी व नवमी तिथि की पूजा में शामिल होने वाले भक्तों की खासी भीड़ रहेगी। चैतुरगढ़ स्थित अष्टभुजी मंदिर में

भी पर्वत वासिनी देवी स्थल में जवारा कलश प्रज्वलित किया जाएगा। मंदिरों के अलावा शहर के विशंकर शुक्ल नगर, ओल्ड दुर्गा पंडाल मानिकपुर, एमपी नगर, पुराना बस स्टैंड, आरपी नगर फेस वन, फेस टू, में देवी प्रतिमा की स्थापना के लिए पंडाल का निर्माण किया जा रहा है। आकर्षक साज सज्जा व इलेक्ट्रिकल डेकोरेशन से स्थलों को सुसज्जित किया जा रहा है। मंदिर में जसगीत माता सेवा के साथ जगराता आयोजन की धूम रहेगी। शहरी क्षेत्र के अलावा उपनरीय क्षेत्र दीपका, बांकीमोंगरा, पाली, चैतमा, कटधोरा, छुरी, करला, बरपाली, पसान, तुमान, हरदीबाजार, जमनीपाली, बालको के देवी मंदिरों में ज्योति कलश प्रज्वलित किए जाएंगे। साथ आकर्षक पंडालों में देवी प्रतिमा स्थापित की जाएगी। आस्था व उल्लास के पर्व में राजनैतिक दलों से जुड़े नेता भी देवी का आशीर्वाद लेने की होड़ में पीछे

नहीं है। शहर के सर्वमंगला मंदिर में शारदीय नवरात्र के अवसर पर 9,000 मनोकामना दीप मंदिर में प्रज्वलित होंगे। मंदिर के पुजारी नमन पांडेय ने बताया कि राजस्व मंत्री जयसिंह अग्रवाल के नाम से जवारा कलश प्रज्वलित होगा। विधानसभा अध्यक्ष चरणदास महंत ने भी दीप जलवाने के लिए रसीद कटवाया है। मडवारा मंदिर में इस बार 6,000 दीप प्रज्वलित किए जाएंगे। पूर्व गृह मंत्री ननकी राम कंवर के नाम से यहां दीप प्रज्वलित होगा। साथ ही विधानसभा अध्यक्ष के नाम से भी यहां दीप जलाया जाएगा। चैतुरगढ़ अष्टभुजी मंदिर में 4,500 मनोकामना दीप प्रज्वलित होंगे। यहां भी कई राजनेता मनोकामना ज्योति कलश प्रज्वलित कराते हैं। नवरात्र पर्व के शुरूआत से ही डांडिया व गरबा का उल्लास रहेगा। शहर के आरपीनगर फेस वन, टू एमपी नगर, मानिकपुर आदि पंडालों में इसकी तैयारी की गई है। चौकड़ी, छकड़ी ताल

पर थिरकने के लिए युवा पखवाड़े भर से अभ्यास कर रहे हैं। खास बात यह है कि इस बार आयोजन समिति की ओर पंडाल परिसर में बाउंसर की तैनाती की जाएगी। डांडिया व गरबा कार्यक्रम में खलल डालने वाले मनचलों को बाहर का रास्ता दिखाने के लिए बाउंसरों की जिम्मेदारी दी गई। आदर्श आचार संहिता और ध्वनि नियंत्रण अधिनियम के तहत पांडालों में गरबा व डांडिया रात दस बजे तक बंद कर दिया जाएगा। जिला निर्वाचन ने आयोजन समिति को इसकी पहले ही जानकारी दे दी है। समय सीमा की बाधयता को देखता कई समितियों गरबा कार्यक्रम शाम आठ बजे से शुरू कर ने का निर्णय लिया है। शांति पूर्ण आयोजन के लिए जिला निर्वाचन समिति के सदस्यों को पंडाल परिसर में सीसी कैमरा लगाने का सुझाव दिया है, ताकि लूट, चोरी जैसी घटनाओं पर नियंत्रण लग सके।

शनिवार रात में भोजन को लेकर जमकर झगड़ा हुआ था। झगड़ा इतना बढ़ गया कि पति ने तैश में आकर घर में रखे लकड़ी के बैट से घटना सामने आई है। यहां एक पति ने मार-मारकर अपनी पत्नी को मौत के घाट उतार दिया, घटना की सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंची और जंच में जुट गई है। घटना के बाद से अलाके में सनसनी फैल गई है। मामला गौरिला थाना क्षेत्र के धौरामूढा गांव का है। गौरिला थाना प्रभारी सौरभ सिंह ने बताया कि देवगांव धौरामूढा निवासी 45 वर्षीय कुंवर सिंह और उसकी पत्नी 37 वर्षीय केवलवती के बीच

उदंती सीतानदी टाईगर रिजर्व में वन्य प्राणी जंगली सूअर का गोला बारूद के माध्यम से किया गया शिकार, आरोपी गिरफ्तार

गरियाबंद (आरएनएस)। उदंती सीतानदी टाईगर रिजर्व के जंगल में वन्य प्राणी जंगली सूअर का अवैध शिकार गोला बारूद के माध्यम से कर उसे काट कर बंटवारे करने की फिराक में आरोपी को वन विभाग द्वारा पकड़कर जेल भेजा गया है। वन विभाग द्वारा प्रेस विज्ञापि जारी कर बताया गया कि



प्रधान मुख्य वन संरक्षक वन्यप्राणी रायपुर छत्तीसगढ़ सुधीर अग्रवाल एवं श्रीमति एम. मशबेला मुख्य वन संरक्षक वन्यप्राणी एवं क्षेत्र संचालक उदंती सीतानदी टाईगर रिजर्व रायपुर, उदंती सीतानदी टाईगर रिजर्व गिरियाबंद उपनिदेशक वरूण जैन के कुशल मार्गदर्शन में आज 14 अक्टूबर दिन शनिवार को गोपनीय सूचना के आधार पर

मौके पर दबिश दिया गया। मौके पर एक आरोपी रायधर पिता पुनीत राम धुव को गिरफ्तार किया गया। एक अन्य आरोपी नीलाधर व गांडा मांझी मौके से फरार हो गया काटे हुए जंगली सुअर का 25 किलो कच्चा मांस को मौके पर ही आरोपी रायधर पिता पुनीत से कच्चा मांस 25 कि.ग्रा. एवं 1 नग मोटर सायकल हीरो एच एफ डीलक्स सी.जी 23 एल 2140 तथा अन्य आरोपी लीलाधर का 1 नग सायकल को जप्त किया गया। 1 आरोपी को पकड़कर पुछताछ हेतु परिक्षेत्र कार्यालय गरियाबंद के अधिकारी कर्मचारियों के द्वारा

उनके विरुद्ध पी.ओ.आर. क्रमांक 14/333 जारी कर वन अपराध पंजीबद्ध किया गया। विवेचना अधिकारी भूपेन्द्र कुमार सोनी प. स.इंदागांव के द्वारा आरोपी रायधर कि. विरुद्ध वन्यप्राणी (संरक्षण) अधिनियम 1972 की धारा 9.2 (16), 39.13 (3) 50.51 एवं 52 के तहत गिरफ्तार कर मुख्य न्यायिक दंडाधिकारी प्रथम श्रेणी गरियाबंद के समक्ष प्रस्तुत किया गया। स्वीकृति उपरांत उप जेल गरियाबंद में जेल दाखिला किया गया। फरार आरोपी निलाधर व गांडामांझी का पतासाजी किया जा रहा है। इस कार्यवाही में उदंती सीतानदी टाईगर रिजर्व गिरियाबंद (छ.ग.) के एंटी पोचिंग टीम के सदस्यों का विशेष योगदान रहा।

नवरात्र के पहले दिन पत्नी की पीट-पीटकर हत्या

गौरिला-पेंड्रा-मरवाही (आरएनएस)। नवरात्रि के पहले दिन गौरिला से सटे ग्राम पंचायत देवगांव से दिल दहला देने वाली घटना सामने आई है। यहां एक पति ने मार-मारकर अपनी पत्नी को मौत के घाट उतार दिया, घटना की सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंची और जंच में जुट गई है। घटना के बाद से अलाके में सनसनी फैल गई है। मामला गौरिला थाना क्षेत्र के धौरामूढा गांव का है। गौरिला थाना प्रभारी सौरभ सिंह ने बताया कि देवगांव धौरामूढा निवासी 45 वर्षीय कुंवर सिंह और उसकी पत्नी 37 वर्षीय केवलवती के बीच

अनुसार, अक्टूबर के आखिरी सप्ताह में पारा लुढकेगा और टंड बढेगी। मौसम विभाग ने पिछले साल की तुलना में इस बार ज्यादा टंड पडने की संभावना जताई है। मौसम विशेषज्ञ एच पी चंद्रा ने बताया कि अगले 1-2 दिनों में मानसून की पूर्ण रूप से विदाई हो जाएगी। छत्तीसगढ़ में अगले 24 घंटे मौसम साफ रहेगा। प्रदेश में अधिकतम और न्यूनतम तापमान में कोई परिवर्तन होने की संभावना नहीं है। तेज धूप की वजह से उमस का अहसास होगा वहीं आउटर इलाकों में रात को हल्की टंड महसूस हो सकती है।

वाहन से 93 लाख के गोल्ड-डायमंड ज्वेलरी बरामद

विलासपुर-रायपुर (आरएनएस)। सिविल लाईन थाना पुलिस ने आदर्श आचार संहिता लगने के बाद शहर में प्रवेश करने तथा निकलने वाले वाहनों की औचक जांच कर रही है। इसी क्रम में पुलिस ने एक निजी वाहन से करीब 93 लाख रूपए मूल्य के सोने एवं डायमंड के आभूषण बरामद किया है।



सूत्रों ने बताया कि आचार संहिता के लागते ही पुलिस के द्वारा जिले की सीमाओं के साथ शहर के प्रमुख चौक पर चेकिंग पाँडेंट लगाया गया है। इस दौरान आने जाने वाले वाहनों की चेकिंग की जा रही है। इसी बीच सिविल लाइन थाना क्षेत्र अंतर्गत देवकीनंदन चौक में चेकिंग अभियान के दौरान निजी वाहन से 93 लाख रूपये मूल्य के सोने एवं डायमंड से बने आभूषण मिले

छत्तीसगढ़ में जारी रहेगा धूप और उमस का खेल, मौसम रहेगा शुष्क

आउटर इलाकों में हल्की टंड

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ में मानसून की विदाई लगभग हो चुकी है। अब टंड का सीजन शुरू हो रहा है। सुबह टंड लगने लगी है, लेकिन 9 से दोपहर 3 बजे तक चिलचिलाती गर्मी लोगों को परेशान कर रही है। मौसम विभाग के अनुसार छत्तीसगढ़ में अगले 3 दिनों तक तापमान में बदलाव की कोई संभावना नहीं है। प्रदेश भर में मौसम शुष्क रहेगा और धूप व उमस के चलते गर्मी का सितम बकरार रहेगा।



हालांकि आउटर इलाकों में रात को हल्की टंड महसूस हो सकती है। राजधानी रायपुर का अधिकतम तापमान 35 डिग्री और न्यूनतम तापमान 24 डिग्री रहने की संभावना

है। प्रदेश में सर्वाधिक अधिकतम तापमान तिलदा में 36.7 डिग्री दर्ज किया गया है वहीं सबसे न्यूनतम तापमान नारायणपुर का 19.1 डिग्री दर्ज किया गया है। मौसम विभाग में

पुलिस ने की चाक-चौबंद व्यवस्था : नवरात्रि पर असंख्य भक्तों को उठाईगिरों की हरकतों से बचाने की चुनौती

कोरबा (आरएनएस)। शारदेय नवरात्रि एवं दशहरा त्योहार को देखते हुए अंचल के प्रसिद्ध आराध्य मंदिर सर्वमंगला में रोजाना हजारों के दर्शकों के पूजन-अर्चन करने के लिए उनके पहुंचने के दौरान यहां चैन स्नेचिंग एवं उठाईगिरि की होने वाली घटनाओं का सामना न करना पड़े इसलिए इस बार यहां व्यापक पैमाने पर पुलिस की चाक-चौबंद चप्पे-चप्पे व्यवस्था की गई है। सर्वमंगला मंदिर में वैसे तो चैत्र नवरात्रि के दौरान

भी व्यापक श्रद्धालुओं की भीड़ लगी रहती है। लेकिन शारदेय नवरात्रि के दौरान यहां श्रद्धालुओं का आवागमन कुछ ज्यादा ही रहता है। यहां तक कि इस दौरान यहां लाखों लोग पूजन अर्चन में पूरे नौ दिनों तक आवागमन करते रहते हैं। इसी वजह से यहां मेला जैसा भी माहौल बना रहता है। इस दौरान विशेष रूप से झारखंड एवं नागपुर तथा सरहदी जिले जांजगीर के अकलतरी तथा जशपुर जिले के पथलगांव कापू क्षेत्र से आने वाले

उठाईगिरों एवं चैन स्नेचिंग करने वाले गिरोह भी अपने दिखावे के लघु व्यवसाय के नाम से इस मेला में शामिल हो जाते हैं और मौका पाते ही इनके गिरोह की पुरुष सदस्य चैन स्नेचिंग तथा महिलाएं उठाईगिरि की वारदातों को पलक झपकते ही अंजाम दिया जाता है। बताया जाता है कि इसी वजह से इस बार यहां पर व्यापक पैमाने पर पुलिस की चाक-चौबंद व्यवस्था की गई है। नए एसपी श्री शुक्ला के मार्गदर्शन में दर्ी सीएसपी

रॉबिंसन गुरिया के निर्देशन में कुसमुंडा टीआई कृष्ण कुमार वर्मा भी अपने मातहतों के साथ बराबर वहां पहुंचकर स्थिति का जायजा लेते रहते हैं। जबकि सर्वमंगला चौकी प्रभारी विभव तिवाड़ी के नेतृत्व में एएसआई लक्ष्मी प्रसाद रात्रे भी अपने डेढ़ दर्जन मातहतों के साथ वहां तडके से लेकर देर रात्रि तक श्रद्धालुओं एवं दर्शकों के आवागमन होते तक बराबर पैनी नजर रखते हुए लोगों की सुरक्षा व्यवस्था में तैनात देखे जा रहे हैं।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

**Social Justice Union**  
Registered with Govt. No. 5526

**अधिकार से न्याय तक**

इस संघ का उद्देश्य है... (text about the union's goals)

**आवश्यकता**

**उद्देश्य एवं नियुक्तियां**

**मुख्य बिन्दु**

**पीड़ित संपर्क करें**

**अन्य बिन्दु**

पहिए ...  
ज्यादासाथी समाचार-पत्र  
Address :  
Behind Stadium  
Near Career  
School, Raigarh,  
C.G.  
Pin 496001

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।  
Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU